

**CONSILIUL JUDETEAN VRANCEA**  
**CONSILIER JUDETEAN IONUT BOGDAN NICA**

13 02 1531 15  
IAB  
du

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012**

In cursul anului 2012, cu respectarea legislatiei in vigoare, in calitatea mea de consilier judetean, am desfasurat urmatoarele activitati:

Am participat la toate sedinte ordinare si extraordinare desfasurate pe parcursul anului 2012, convocate in mod legal prin dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean Vrancea, Marian OPRISAN.

In calitate de membru al "COMISIEI TEHNICE DE AMENAJAREA TERITORIULUI ŞI URBANISM", mi-am exercitat atributiile legale participand la toate sedinte convocate unde am dezbatut proiectele propuse dezbaterii si aprobarii, mare parte dintre acestea primind avizul favorabil al comisiei.

Cu ocazia deplasarilor pe teritoriul judetului am avut intalniri cu reprezentanti din domeniul culturii, invatamantului si a mediului de afaceri acestia aducandu-mi la cunostinta o serie intreaga de probleme si de necesitati pentru o mai buna functionare si o mai buna conlucrare cu institutiile statului. Acest feed-back din teritoriu a stat la baza deciziilor luate si a desfasurarii activitatii mele in calitate de consilier judetean.

Am avut de asemenea intalniri si discutii cu edilii si consilieri din mai multe comune si orase vrancene pentru a-i informa despre actiunile administratiei judetene, despre proiectele pe care Consiliul Judetean Vrancea le are in stadiu incipient sau pe cale de implementare si pentru a putea prelua problemele si necesitatile cu care se confrunta aceste comunitati in dorinta de a sprijini promovarea in sedintele Consiliului Judetean Vrancea a acelor hotarari

de consiliu care duc cel puțin la ameliorarea sau chiar rezolvarea totală a cât mai multe dintre aceste doleanțe.

În aceeași măsură, activitatea mea din comisia tehnică de amenajarea teritoriului și urbanism a fost sprijinită de informațiile strânse din teritoriu.

Am avut onoarea de a participa la manifestările festive organizate de Consiliul Județean Vrancea prilejuite de Ziua Națională a României, Ziua Unirii Principatelor Române, diverse seminarii și simpozioane precum și diverse inaugurări a unor obiective importante pentru locuitorii din localitățile respective dar și pentru viața socio-economică a județului Vrancea.

Consider că mi-am îndeplinit atribuțiile de Consilier Județean ce mi-au fost încredințate de alegători cu onoare, corectitudine, justete și maximă considerație față de dorințele și nevoile cetățenilor județului Vrancea.

În anul 2012 activitatea desfășurată a fost în cadrul legii numărul 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și conform prevederilor legale am completat declarațiile de avere și de interese pe care ulterior le-am dat publicității.

Consilier Județean  
Ionuț Bogdan NICA

Focsani  
11.02.2013